

## Kritéria přijímacího řízení pro přijetí do oborů vzdělání s talentovou zkouškou

stanovená v souladu s § 59 a § 60 školského zákona č. 561/2004 Sb., ve znění pozdějších předpisů, pro přijetí ke vzdělávání v oborech středního vzdělání s maturitní zkouškou a s výučním listem, ve školním roce 2023/2024 pro 1. a další kola přijímacího řízení

**Uzávěrka přihlášek I. kola: 30. listopad 2023**

**Talentová přijímací zkouška I. kolo:** 1. termín: pondělí **8. ledna 2024**  
2. termín: úterý **9. ledna 2024**

(uchazeči obdrží písemnou pozvánku včetně času a místa konání talentové zkoušky)

Nejvyšší možný počet přijímaných uchazečů (kapacita oboru)

Název oboru	Kód oboru	Počet přijímaných
Grafický design	82-41-M/05	40 uchazečů
Modelářství a návrhářství oděvů - Fashion design	82-41-M/07	30 uchazečů

V každém jednotlivém oboru vzdělání ponechal ředitel školy (dle školského zákona) pro účely odvolání 1 místo

### Skladba talentové přijímací zkoušky pro obor:

#### 82-41-M/05 Grafický design

**Kresba tužkou** ve formátu A3 v časovém rozsahu max. 90 minut (zátiší složené z válce, krychle, jablka, banánu)

**hodnocení: max. 40 bodů.**

Pomůcky: měkká tužka, plastická guma, ořezávátko; hodnotí se kompozice, perspektivní zobrazení v prostoru, proporce, struktura materiálu

**Příběh na čtyři pole na zadané téma** ve formátu A4 v časovém rozsahu max. 90 minut (technika libovolná; příklad témat: „Míč ve světě“; „Cesta domů“), téma bude zadáno v den konání talentové zkoušky

**Hodnocení: max. 40 bodů.**

Pomůcky: libovolné výtvarné potřeby; hodnotí se představivost, nápaditost, fantazie, cit pro výtvarné výrazové prostředky, zvládnutí použité techniky

**Každý uchazeč v den konání talentové zkoušky předloží 10 ks vlastních domácích prací** uložených v pevných deskách (práce na plátně předloží zvlášť), práce budou **označené jménem a příjmením** uchazeče. Uchazeč předloží:

- 5 ks vlastních prací - kresba studijního typu, ne menší než formát A4 (kresba např. podle přírody, zátiší, portréty, figurální motivy apod.)
- 5 ks vlastních prací volné tvorby libovolnou technikou (malba, ilustrace, komiks, fotografie, grafické listy, např. linoryt, případně ukázky grafických návrhů apod.) Digitální nebo fotografické práce budou vytištěné (trojrozměrné objekty budou vyfoceny alespoň ze dvou stran).

**Hodnocení: max. 20 bodů**

**Upozornění:** Nekopírujte cizí postavičky/komiksy (např. Disney, poníci, Šmoulové, Pokemoni, anime, apod.), tyto neautorské práce nebudou akceptovány!

Všechny domácí práce budou uchazeči vráceny ještě v den konání talentové zkoušky.

#### 82-41-M/07 Modelářství a návrhářství oděvů- Fashion design

**Kresba tužkou** ve formátu A3 v časovém rozsahu max. 90 minut (zátiší složené z tělesa nebo ovoce)

**Hodnocení: max. 40 bodů.**

Pomůcky: měkká tužka, plastická guma, ořezávátko; hodnotí se perspektivní zobrazení v prostoru, proporce, struktura materiálu

**Volná barevná kompozice na zadané téma** ve formátu A3 v časovém rozsahu max. 90 minut (návrh látky)

**Hodnocení: max. 40 bodů**

Pomůcky: sada temper nebo vodové barvy, štětce, paleta, nádobka na vodu, hadřík; hodnotí se představivost, nápaditost, fantazie, cit pro výtvarné výrazové prostředky, zvládnutí práce s materiálem a zvládnutí použité techniky

**Každý uchazeč v den konání talentové zkoušky předloží 10 ks vlastních domácích prací** - studijní kresba a malba, volná tvorba; minimální velikost práce A4 (menší práce může být zapaspartována na formát A4); soubor by měl nejlépe obsahovat kresby podle přírody, zátiší, figurální motivy, malby, ilustrace, fotografie, eventuálně ukázky grafických návrhů

**Hodnocení: max. 20 bodů**

**Pro přijetí ke vzdělávání v daném oboru je třeba získat minimálně 40 bodů ze 100 celkově možných.**

Ke zkouškám si uchazeči donesou pracovní oblečení a potřeby uvedené u oboru vzdělání,  
ve kterém uchazeč zkoušku koná

V případě pochybnosti ohledně autorství domácích prací je možné, že s uchazečem bude veden krátký pohovor – hodnocení pohovoru se bodově nezapočítává do celkového hodnocení.

Při úspěšném absolvování talentové zkoušky budou žáci přijati do kapacity počtu přijímaných žáků, v pořadí podle hodnocení výsledku talentové zkoušky. V případě rovnosti bodů budou uchazeči dále hodnoceni a přijati dle průměrného prospěchu ze 7. a 8. ročníku základní školy (případně posledních dvou ročníků předchozího vzdělávání).

Podmínkou přijetí je splnění povinné školní docházky nebo úspěšné ukončení základního vzdělání před splněním povinné školní docházky.

Každý uchazeč doloží lékařské potvrzení o zdravotní způsobilosti (příhláška ke vzdělávání musí být potvrzena lékařem).

Uchazeči se specifickými vzdělávacími potřebami přiloží k přihlášce doložku s Doporučením školského poradenského zařízení o úpravě podmínek přijímání ke vzdělávání.

Uchazeči s cizí státní příslušností doloží doklad potvrzující oprávněnost pobytu na území ČR, a to nejpozději do zahájení vzdělávání.

Výsledky talentových zkoušek sdělí ředitel školy písemně do 20. ledna 2024.

Seznam přijatých uchazečů zveřejní ředitel školy na veřejně přístupném místě ve škole v termínu dle platné vyhlášky o přijímacím řízení ke střednímu vzdělávání.

Další kola přijímacího řízení v případě volných míst ředitel školy vyhlásí a zveřejní na stránkách školy.

Ve Varnsdorfu dne 24. října 2023

Ing. Bc. Petr Kotulič  
ředitel školy